
v Falo, največjo elektrarno v srednji in južni 
Evropi. Daljši izlet pa je potem v Rogaško 
Slatino in na Bled. Javite se torej po možnosti 
že takoj. Čas hiti. 5. Mislimo, da ne izdamo 
nobene tajnosti, ako že sedaj povemo, da 
pripravlja učiteljski pevski zbor lep koncert 
j ugoslo venske pesmi v Mariboru in da bo v 
teh dneh tudi zanimiva razstava deških in 
dekliških ročnih del, ženske domače obrti in 
mladinske lektire in književnosti. 6. Naj* 
važnejše je pa, da bo dobil vsak udeleženec 
glavne skupščine takoj na kolodvoru v Ma* 
riboru natančen program vseh prireditev v 
teh dneh in natančno navodilo, kje bo pre* 
nočeval in dobil hrano. Prosimo vse, da se 
natančno držite teh navodil, potem boste 
odšli zdravi in veseli in zadovoljni iz Mari* 
bora. Maribor je lepo obmejno mesto, ali ni 
tako veliko, kakor Beograd, Zagreb ali Ljub* 
ljana, pa če tudi je manjše, vendar že željno 
pričakuje gostov bratov in jim bo nudilo 
vsega rado in gostoljubno. Dobrodošli! 

Delegati in udeleženci glavne skupščine 
v Mariboru, ki se bo vršila 11., 12. in 13. av* 
gusta, naj javijo po dopisnici »Pripravljal* 
nemu odboru UJU Maribor, Koroščeva 5«, 
če žele prenočišče ter točno navedejo tudi 
dneve v katerih bodo prenočevali v Mariboru. 
Podroben spored glavne skupščine bo objav* 
ljen v prihodnji številki, ki izide po pokra* 
jinski skupščini. 

Glavna skupščina UJU 
v Mariboru« 

— Letošnja glavna skupščina Udruženja 
Jugoslovenskega Učiteljstva se bo vršila v 
dneh 11., 12. in 13. avgusta v Mariboru. Na* 
tančen program 'zborovanja bomo objavili 
kasneje. Sedaj sporočamo le toliko našemu 
članstvu, da se Maribor z največjim veseljem 
pripravlja, da sprejme v svojo sredo ljube 
brate iz vseh pokrajin naše velike domovine. 
Radi bi, da bi vsi udeleženci glavne skupščine 
ponesli iz Maribora čim najlepše uspomene. 
Zato pa je važno sledeče: 1. Delegati in vsi, 
ki se nameravajo udeležiti glavne skupščine 
v Mariboru se morajo takoj in brez odlaga* 
nja prijaviti Učiteljskemu društvu Maribor, 
Koroščeva ul. 5/1L, da zamore to pravočasno 
preskrbeti vse potrebno za stanovanje in pie* 
hrano. 2. Vsak udeleženec glavne skupščine 
v Mariboru se mora natančno držati navodil, 
ki jih bo dobil od pripravljalnega odbora za 
glavno skupščino, ker le tedaj lahko prevza* 
memo polno odgovornost. 3. Za vse kar ne 
veš in bi se rad informiral v Mariboru vpra« 
šaj v informacijskem birou, ki bo ob priludu 
gostov posloval na kolodvoru in v pivovarni 
Union, kjer se bodo vršila zborovanja. 4. Ja* 
vite se že sedaj za izlete. Priporočamo peš 
izlet na Pohorje, višina 1100 m nad mestom 
Mariborom, 3 ure tja in 3 ure nazaj. Na Po* 
horju so planinske koče z najboljšo postrež* 
bo. Pohorje je slovenski sv. Moritz. Lepi iz* 
leti z avtom so v Slovenske gorice, kjer raste 
dobro slovensko vincei. Poučen in velezanimiv 
izlet je v Ruše, ki je dobilo leta 1914. ime 
moli Beograd, ker so od tu skoro vso vas 
peljali v Graz kot politične zločince, ker so 
simpatizirali s Srbi — in od tu gre izlet dalje 


